
01.- SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL 

DIA 2 DE OCTUBRE DE 2009. 

 
 

Siendo las 9:08 horas (nueve horas, con ocho minutos), del día 2 del mes 

de octubre del año 2009 (dos mil nueve), reunidos en el Salón de Cabildo 

“Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel Angel Torres Olguin, 

Presidente Municipal Constitucional del Ayuntamiento, Arq. Ana Lina 

Mendoza Pedraza, Síndico Municipal,  así como los Regidores Propietarios,  

C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. Hilario Sánchez Ortega, C. Abdón 

Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda Morales quien se incorporó a la sesión 

después del pase de lista, C. Felipe Ramírez Suarez, Profr. Roberto 

Berrones Montes, C. Arturo Cuellar Díaz,  Profra. María del  Coral Rodríguez 

Benavides, para llevar a cabo la Sesión de Cabildo a la que fueron 

convocados para desarrollar los siguientes puntos del Orden del Día: - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - -  

1.- Pase de Lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración  de apertura 

de la Sesión, 3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación, 4.- 

Lectura del Acta de la Sesión anterior y en su caso aprobación, 5.- 

Propuesta de acuerdo para nombramiento de funcionarios públicos y 

creación de nuevas áreas  de la Administración Pública Municipal y en su 

caso aprobación, 6.- Clausura. - - - - - - - - -  

 

 

 

02.- SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL 

DIA 2 DE OCTUBRE DE 2009. 
 

Siendo las 10:15 horas (diez horas con quince minutos), del día 2 del mes 

de octubre del año 2009 (dos mil nueve), reunidos en el Salón de Cabildo 

“Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel Ángel Torres Olguín, 

Presidente Municipal Constitucional del Ayuntamiento, Arq. Ana Lina 

Mendoza Pedraza Síndico Municipal,  así como los Regidores Propietarios,  



C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. Hilario Sánchez Ortega, C. Abdón 

Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda Morales, C. Felipe Ramírez Suarez, Profr. 

Roberto Berrones Montes, C. Arturo Cuellar Díaz Profra. María del  Coral 

Rodríguez Benavides, para llevar a cabo la Sesión de Cabildo a la que 

fueron convocados para desarrollar los siguientes puntos del Orden del 

Día: - - - - - -  

1.- Pase de Lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración  de apertura 

de la Sesión, 3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación, 4.- 

Propuesta de llamar a gobernar a los suplentes o personas que quedaron 

en segundo lugar en la elección realizada el día de la elección de los 

delegados actuales.  5.- Clausura. - - - - - 

 

 

03.- SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DIA 13 

DE OCTUBRE DE 2009. 
 

Siendo las 19:08 horas (diecinueve horas, con ocho minutos), del día 13 

(trece) del mes de octubre del año 2009 (dos mil nueve), reunidos en el 

Salón de Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel Ángel 

Torres Olguín, Presidente Municipal Constitucional del H. Ayuntamiento, 

Arq. Ana Lina Mendoza Pedraza, Síndico Municipal,  así como los Regidores 

Propietarios, C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. Hilario Sánchez Ortega, 

C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda Morales, C. Felipe Ramírez 

Suárez, Profr. Roberto Berrones Montes, C. Arturo Cuellar Díaz y Profra. 

María del  Coral Rodríguez Benavides, para llevar a cabo la Sesión de 

Cabildo a la que fueron convocados para desarrollar los siguientes puntos 

del Orden del Día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

1.- Pase de Lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración  de apertura 

de la Sesión, 3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación, 4.- 

Lectura de las Actas de Cabildo correspondientes a las Sesiones números 1 

y 2, y en su caso la aprobación de cada una de ellas, 5.- Propuesta de 

integración de los responsables de las diferentes comisiones permanentes 

de conformidad con la Ley Orgánica Municipal del Estado de Querétaro, 6.- 



Propuesta de calendario de reuniones ordinarias, 7.- Análisis y en su caso 

aprobación de la convocatoria para elección de autoridades auxiliares, 8.- 

Propuesta de comisión para nombrar Delegados y Subdelegados, 9.- 

Propuesta de aprobación del Comité de Adquisiciones, Enajenaciones, 

Arrendamientos y Contratación de Servicios del Municipio de Jalpan de 

Serra, Qro., 10.- Propuesta de facultar al C. Presidente Municipal para 

firmar convenios, 11.- Propuesta de aprobación del Convenio con el Asilo 

de Ancianos, 12.- Propuesta de acuerdo sobre Alcoholes y Ley Seca en el 

Municipio, 13.- Propuesta de aprobación para ocupar el local que ocupa la 

cafetería del Centro Cultural, 14.- Propuesta de acuerdo de apoyo para 

cubrir gastos médicos y medicamentos al Sr. Gregorio Torres Morales, 15.- 

Propuesta de acuerdo del Convenio de colaboración entre el Municipio de 

Jalpan de Serra, Qro. y el CESABEQ, 16.- Propuesta de autorización para los 

procedimientos de solicitud y comprobación de gastos, 17.- Propuesta de 

autorización para fijar los montos de las fianzas de los servidores que 

manejan recursos públicos, 18.- Propuesta de autorización para la creación 

del fondo fijo, 19.- Propuesta de autorización de la tabla de importes a 

otorgar para gastos de viáticos, 20.- propuesta de aprobación de la 

reasignación de Recurso de Dignificación Urbana por un monto total de 

$1’833,334.00 (un millón ochocientos treinta y tres mil, trescientos treinta 

y cuatro pesos 00/100 m.n.), 21.- Propuesta de aprobación de subsidio de 

impuesto sobre la renta, 22.- Propuesta para conceder permisos de bailes 

y discos en el municipio, 23.- Clausura de la Sesión. - -  - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - -  

 

 

04.- SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL 

DIA 22 DE OCTUBRE DE 2009. 
 

Siendo las 19:10 horas (diez y nueve horas con diez minutos), del día 22 

(veintidós) del mes de octubre del año 2009 (dos mil nueve), reunidos en el 

Salón de Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel Ángel 

Torres Olguín, Presidente Municipal Constitucional del Ayuntamiento, Arq. 

Ana Lina Mendoza Pedraza Síndico Municipal,  así como los Regidores 



Propietarios,  C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. Hilario Sánchez Ortega, 

C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda Morales, C. Felipe Ramírez 

Suarez, Profr. Roberto Berrones Montes, C. Arturo Cuellar Díaz Profra. 

María del  Coral Rodríguez Benavides, para llevar a cabo la Sesión de 

Cabildo a la que fueron convocados para desarrollar los siguientes puntos 

del Orden del Día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

1.- Pase de Lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración de apertura 

de la Sesión, 3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación, 4.-

Lectura del Acta de la Sesión anterior y en su caso aprobación 5.- 

Aprobación de los Órganos Directivos Internos del Sistema Municipal DIF. 

de Jalpan de Serra, Qro.  6.-Clausura de la Sesión.  

 

 

05.- SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DIA 3 

DE NOVIEMBRE DE 2009. 
 

Siendo las 13:45 horas (trece horas con cuarenta y cinco minutos), del día 

3 (tres) del mes de noviembre del año 2009 (dos mil nueve), reunidos en el 

Salón de Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel Ángel 

Torres Olguín, Presidente Municipal Constitucional del Ayuntamiento, Arq. 

Ana Lina Mendoza Pedraza Síndico Municipal,  así como los Regidores 

Propietarios,  C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. Hilario Sánchez Ortega, 

C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda Morales, C. Felipe Ramírez 

Suarez, Profr. Roberto Berrones Montes, C. Arturo Cuellar Díaz, para llevar 

a cabo la Sesión de Cabildo a la que fueron convocados para desarrollar los 

siguientes puntos del Orden del Día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - -  

1.- Pase de Lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración de apertura 

de la Sesión, 3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación, 4.- 

Lectura del acta de la sesión anterior y en su caso aprobación.  5.- 

Propuesta de aprobación de integración del Consejo Catastral Municipal, 

6.- Propuesta para nombrar al Coordinador General del Comité de 

Planeación para el Desarrollo Municipal (COPLADEM.). 7.- Autorización a la 



Dirección de Finanzas para otorgar descuentos del 100% en multas y 

recargos del impuesto predial. 8.- Punto de consideración para proponer al 

Lic. Leonel Rojo Montes, como representante legal de la Regidora Síndico 

Municipal. 9.- Solicitud de Cambio de Uso de Suelo de Protección Ecológica 

Agrícola Moderada (PEAM) del C. Tomás Hernández Sánchez. 10.- Solicitud 

de Cambio de Uso de Suelo de Protección Ecológica Agrícola Moderada 

(PEAM) del C. Artemio Sánchez Benítez. 11.- Solicitud de Cambio de Uso de 

Suelo de Protección Ecológica Agrícola Moderada (PEAM) de la C. 

Providencia Landaverde Martínez. 12.- Clausura.-  

 

06.- SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DIA 12 

DE NOVIEMBRE DE 2009. 
 

Siendo las 09:10 horas (nueve horas con diez minutos), del día 12 (doce) 

del mes de noviembre del año 2009 (dos mil nueve), reunidos en el Salón 

de Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel Ángel Torres 

Olguín, Presidente Municipal Constitucional del Ayuntamiento, Arq. Ana 

Lina Mendoza Pedraza Síndico Municipal, así como los Regidores 

Propietarios, C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. Hilario Sánchez Ortega, 

C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda Morales, C. Felipe Ramírez 

Suárez, Profr. Roberto Berrones Montes, C. Arturo Cuellar Díaz y Profra. 

María del Coral Rodríguez Benavides, para llevar a cabo la Sesión de 

Cabildo a la que fueron convocados para desarrollar los siguientes puntos 

del Orden del Día: - -  

1.- Pase de Lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración de apertura 

de la Sesión, 3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación, 4.- 

Lectura del acta de la sesión anterior y en su caso aprobación, 5.- 

Autorización de la propuesta de la Tabla de Valores Unitarios de Suelo y 

Construcción para el Ejercicio Fiscal 2010, 6.- Solicitud de autorización de 

trámite de pensión por vejez del C. Sixtos Reséndiz Castillo, 7.- Clausura.- 

- - - - - - - - - - - - -- - - - - -- - - - - -- - - - - -- - - - - -- - - - - -

- - - -  

 

 



07.- SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DIA 26 

DE NOVIEMBRE DE 2009. 
 

Siendo las 17:30 horas (cinco horas con treinta minutos), del día 26 

(veintiséis) del mes de noviembre del año 2009 (dos mil nueve), reunidos 

en el Salón de Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel 

Ángel Torres Olguín, Presidente Municipal Constitucional del 

Ayuntamiento, Arq. Ana Lina Mendoza Pedraza Síndico Municipal, así como 

los Regidores Propietarios, C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. Hilario 

Sánchez Ortega, C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda Morales, C. 

Felipe Ramírez Suárez, Profr. Roberto Berrones Montes, C. Arturo Cuellar 

Díaz y Profra. María del Coral Rodríguez Benavides, para llevar a cabo la 

Sesión de Cabildo a la que fueron convocados para desarrollar los 

siguientes puntos del Orden del Día: - -  

1.- Pase de Lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración de apertura 

de la Sesión, 3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación, 4.- 

Lectura del acta de la sesión anterior y en su caso aprobación, 5.- Solicitud 

de la Comisión de Hacienda para la aprobación y envío de la Iniciativa de 

Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2010, 6.- Integración del Comité de 

las Fiestas del Bicentenario de la Independencia de México, 7.- Informe que 

rinde la Comisión Transitoria del trámite por vejez del C. Sixtos Reséndiz 

Castillo, 8.- Clausura de la Sesión. 

 

08.- SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DIA 17 

DE DICIEMBRE DE 2009. 
 

Siendo las 17:50 horas (diecisiete horas con cincuenta minutos), del día 17 

(diecisiete) del mes de diciembre del año 2009 (dos mil nueve), reunidos en 

el Salón de Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel Ángel 

Torres Olguín, Presidente Municipal Constitucional del H. Ayuntamiento de 

Jalpan de Serra, Qro., Arq. Ana Lina Mendoza Pedraza Síndico Municipal, así 

como los Regidores Propietarios, C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. 

Hilario Sánchez Ortega, C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda 

Morales, C. Felipe Ramírez Suárez, Profr. Roberto Berrones Montes, C. 



Arturo Cuellar Díaz y Profra. María del Coral Rodríguez Benavides, para 

llevar a cabo la Sesión de Cabildo a la que fueron convocados para 

desarrollar los siguientes puntos del Orden del Día: - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - -   

1.- Pase de Lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración de apertura 

de la Sesión, 3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación, 4.- 

Lectura del acta de la sesión anterior y en su caso aprobación, 5.- 

Propuesta de aprobación del Proyecto del Presupuesto de Egresos para el 

Ejercicio Fiscal 2010, 6.- Clausura de la Sesión.- -  

 

 

 

 

  

 


